
 
 
 
 

Komunitní akce v rámci kampaně Den Země 2013  
„Zasaď svůj strom“ 

 
 

Na požární cestě za Základní školou 
v Havlíčkově ulici v Litoměřicích měli 
občané  v sobotu 20. dubna v rámci 
kampaně Dny Země pod patronací 
Zdravého města Litoměřice a jeho 
partnerů vysadit “svůj” strom.  
   Jednotlivci, organizace, spolky, 
školy, skupiny a další subjekty sázeli  
pod dohledem odborníků stromy, a 
tím se stali jejich patrony. Vysazeno 
bylo celkem 34 stromů dřezovce. 
Odbornou výsadbu zajistila firma 
Gabriel s.r.o., stromy dodala firma 
Arboeko s.r.o., o občerstvení a 

zabezpečení jarmarku se postaral Aleš Čížek RE-MAX Vision, vše koordinovalo 
Zdravé město Litoměřice. Stvrzením patronace a výsadby stromu byl certifikát, který 
zájemci po vysazení stromů obdrželi. 
 

První strom zasadili starosta 
Litoměřic Mgr. Ladislav Chlupáč a 
hokejista Martin Škoula, kteří nad 
akcí převzali patronát. 
Během dne měli návštěvníci 
možnost zhlédnout pohádku 
Perníková chaloupka Hynkova 
hravého divadla, zaposlouchat se 
do písní kapely Nestel postel, 
zasoutěžit si na připravených 
atrakcích, svézt se na koni, 
zakoupit si výrobky zdravé výživy 
na malém jarmarku a občerstvit 
z jídel vařených přímo na místě v 

polní kuchyni 
 
Sázející odcházeli po celodenním sázení spokojeni a nyní  mají možnost si ve „své“ 
aleji posedět na nových lavičkách, které zde město nechalo instalovat. Zvyšovat podíl 
zeleně ve městě, především výsadbou stromořadí byl problém definovaný občany na 
fóru 2012.  



Vedení města společně s organizátory akce věří, že díky společnému sázení získají 
lidé k těmto místům vztah a tato akce není poslední svého druhu. Na místě je 
instalována cedule,která informuje o konané akci a patronech stromů.  
Akce se v průběhu dne zůčastnilo 350 osob. 
 

 
 
Zapsala: Rita Vlčková 

 
 
Akce jsou součástí projektu města Litoměřice “MAESTRO“, který je podpořen z Programu 
švýcarsko – české spolupráce 
 

       
                                           

 


